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Η πανήγυρη του Αγίου Χαραλάμπους στην Ιερά 
Μητρόπολη Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Με την πρέπουσα εκκλησιαστική λαμπρότητα εορτάστηκε η 
μνήμη του Αγίου Χαραλάμπους στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό 
Αγίου Χαραλάμπους και Αγίας Αργύρης Καλαμαριάς.

Ιδιαιτέρως ξεχωριστή υπήρξε η φετινή πανήγυρη, καθώς αποτέλεσε την πρώτη 
πανήγυρη του Ιερού Ναού, μετά τα πρόσφατα Θυρανοίξιά του, τα οποία τέλεσε, 
προ ολίγων ημερών, η Α.Θ. Παναγιότης, ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. 
Βαρθολομαίος.

Το απόγευμα της παραμονής τελέστηκε ο Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός, 
χοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αμορίου κ. Νικηφόρου, με τη 
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συμμετοχή πλήθους Ιερέων και Διακόνων της Ιεράς Μητροπόλεως Νέας Κρήνης και 
Καλαμαριάς.

Τον θείο λόγο εκφώνησε ο χοροστατών Θεοφιλέστατος, ο οποίος αναφέρθηκε με 
γλαφυρότητα στον βίο, το μαρτύριο και την ακλόνητη πίστη του εορταζομένου 
Αγίου Χαραλάμπους, αναδεικνύοντας τη διαχρονική επικαιρότητα του 
παραδείγματός του στη ζωή των πιστών.

Την κυριώνυμο ημέρα τελέστηκε Πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, 
ιερουργούντος του οικείου Ποιμενάρχου κ. Ιουστίνου, ο οποίος και διηκόνησε 
τη διδαχή του λόγου του Θεού.

Στο κήρυγμά του, ο Σεβασμιώτατος, αναφέρθηκε στη μεγάλη πνευματική ωφέλεια 
που αποκομίζει ο άνθρωπος από τη μελέτη των βίων των Αγίων, υπογραμμίζοντας 
ότι αυτοί αποτελούν ζωντανά πρότυπα πίστεως, υπομονής και αγάπης προς τον 
Θεό και τον συνάνθρωπο.

Προ της Απολύσεως, ο Σεβασμιώτατος, εξέφρασε τις εγκάρδιες ευχαριστίες του 
προς τους συλλειτουργούντες Ιερείς και Διακόνους, προς τον προϊστάμενο του 
Ιερού Ναού, Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη π. Γεννάδιο Μπαγιαρτάκη, ο οποίος 
με ιδιαίτερο ζήλο και κόπο μερίμνησε για την άρτια προετοιμασία της πρώτης 
πανηγύρεως του Ναού, προς τον λαμπρό χορό των Ιεροψαλτών, προς τα μέλη του 
Εκκλησιαστικού Συμβουλίου και προς τους εθελοντές και τις εθελόντριες.

Ιδιαίτερη μνεία έκανε στο πολυπληθές εκκλησίασμα, το οποίο κατέκλυσε τον Ιερό 
Ναό καθ’ όλη τη διάρκεια των Ιερών Ακολουθιών, δίνοντας ζωντανή μαρτυρία 
πίστεως και ευλάβειας.
























